



开工第一天 喜收“大红包”

高新区2000余家企业分享2.5亿余元奖补
企业家说:“牛年干劲满满旺旺旺!”

2月18日,大年初七,开工头一天,高新区2000多家企业就收获了惊喜,第一天上班就收到了政府的“大红包”。在当天召开的郑州(国家)高新区2020年度政策兑现暨2021年国家自创区建设动员大会,高新区为2000余家企业兑现奖补政策2.5亿余元。记者 孙庆辉 文/图

砥砺奋进

努力建成千亿级世界一流高科技园区

张红军在讲话中指出,回眸“十三五”,高新区以自创区建设为统揽,众志成城、砥砺奋进,打造创新驱动发展的高新样板;展望“十四五”,着眼2021年,高新区站在新的历史起点,精心谋划、超前布局,开启社会主义现代化建设新征程;立足新阶段,高新区紧盯营商环境,勇毅笃行、善作善成,扎实推进“放管服”改革各项政策落地见效。希望辖区科学家、企业家充分领会高新区党工委、管委会不遗余力服务市场主体的决心和坚定不移发展经济的信心,密切配合高新区管委会2021年工作部署,充分发挥行业引领和创新支撑作用,认真谋划好“十四五”及全年的项目、生产、经营,充分利用资本市场优势,进一步强化技术创新,努力开拓国内外市场,力争在规模上、在创新上、在效益上再创新高。

千亿级世界一流高科技园区的奋斗目标。

王新亭强调,要抓好起步开局。高新区“十四五”发展规划和2035远景目标由中科院编制,经过了广泛征求意见、多轮研究讨论、不断修改完善,是高新区未来的行动纲领。全区上下要把思想统一到会议上来,迅速收心归拢,抓紧复工复产复市复业,全面启动“十四五”发展规划,按照既定目标任务、方法路径持之以恒、坚定不移地抓落实,为高新区高质量发展开好局、起好步。

站在“十四五”开局的这一重要时刻,全区上下要大力发扬孺子牛、拓荒牛、老黄牛精神,以不怕苦、能吃苦的牛劲牛力谱写郑州高新区高质量发展新篇章,开创郑州高新区国家自创区建设的新局面。

按照疫情防控工作要求,本次大会采取主会场加分会场的模式召开。各办事处书记,各内设机构、中心主要负责人,市派驻机构主要负责人,高新投控集团及二级、三级公司主要负责人,区内各专业园区、新型研发机构、研究院、孵化器、众创空间和重点规上企业主要负责人在分会场参会。

各办事处主任、各园区运营中心等单位班子成员,各专业园区、新型研发机构、研究院、孵化器、众创空间、规上企业负责人在分会场参会。

企业家们对新年开工第一天收获的“激励红包”在朋友圈里开始各种“晒”,“这是一个甜蜜的开头,2021年继续加油”“2020年是‘十三五’规划收官之年,站在新的起点上,我们有了一个很好的彩头!”“牛年干劲满满旺旺旺!”

王新亭在会议上要求,要坚定信心决心。近年来,高新区坚定国家高新区“发展高科技、实现产业化”功能定位、国家自创区“创新体制机制、政策先行先试”使命任务,锚定了2025年基本建成千亿级世界一流高科技园区的奋斗目标。

“十三五”期间,高新区地区生产总值突破515亿元、增长135%;国家科技部火炬中心刚公布的以2019年169个国家高新区统计数据为基础的2020年度国家高新区综合评价,郑州高新区位列第17名,连续两年实现“三级跳”,排名前进6名……这些都为实现“千亿级世界一流高科技园区”目标奠定了坚实基础。

实践证明,只要高新区上下同欲、政企联手,保持目前的精神状态、工作思路和路径目标,就有信心完成

激励红包

为2000余家企业兑现奖补2.5亿余元

会议由高新区党工委书记王新亭主持,党工委副书记、管委会主任张红军出席会议并讲话。

高新区党工委、人大工委、管委会班子成员全体成员,各领导小组副组长兼办公室主任参会。

大会总结了郑州高新区2020年及“十三五”经济工作,通报高新区“十四五”规划和2035远景目标,对2021年度经济工作进行安排,动员辖区上下进一步坚定信心、凝心聚力、务实重干、戮力攻坚,奋力向千亿级世界一流高科技园区迈进,为“十四五”发展开好局、起好步。

会议宣读了高新区管委会对高成长企业、优秀金融机构、新批准研发机构、科技创新优秀企业、知识产权优秀企业和个人等方面的政策兑现文件;对优秀企业和机构代表进行了现场颁奖和表彰;张红军代表高新区党工委、管委会全面总结了高新区“十三五”期间及2020年度工作成效,通报了高新区“十四五”规划和2035远景目标相关情况,对高新区2021年度经济工作进行安排部署。

根据高新区管委会《关于郑州高新区2020年度第一批科技创新优秀企业

政策兑现的决定》《关于郑州高新区2020年度高成长企业政策兑现的决定》《关于郑州高新区2020年度优秀金融机构、科技型企业 and 多层次资本市场企业政策兑现的决定》等多项政策兑现文件,经严格评估审查,高新区此次兑现奖补政策2.5亿余元,直接惠及企业,特别是中小微企业2000余家。

其中,对2020年度第一批科技创新优秀企业进行政策兑现共计9544.2万元;对郑州明泰实业有限公司、新天科技股份有限公司等150家高成长企业予以政策兑现3463万元;对413家优秀金融机构、企业、金融机构高管及多层次资本市场企业予以政策兑现共计7407万元;对2020年度河南省发改委新批准的8家省级研发机构进行奖励共计400万元;对2019年度第二批820家知识产权优秀企业和个人进行政策兑现共计1442.27万元;对2020年度第一批1370家知识产权优秀企业和个人进行政策兑现共计2825.5万元。

在宣读了政策兑现文件后,高新区现场对优秀企业和机构代表进行颁奖和表彰。

